



Спорт, спорт, спорт: Республиканская отраслевая спартакиада работников связи

6 сентября в ОЛ "Родничок" состоялось торжественное открытие IV этапа XXV Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи.

Министр связи и информатизации Константин Шульган, присутствующий на церемонии открытия, дал старт соревнованиям и пожелал всем участникам удачи и побед.

В этом году сильнейшие команды отрасли соревновались в 10 различных видах спорта, чтобы определить лучших из лучших.

Соревнования прошли на 4 различных локациях, что позволило каждому участнику продемонстрировать свои навыки и командный дух.

Соревнования не только выявляют сильнейших спортсменов, но и укрепляют дружеские связи между работниками отрасли.

Желаем всем участникам успешных стартов и ярких побед!

После завершения всех игр подведены итоги и вручены заслуженные награды:

Первое место — РУП «Белтелеком»

Второе место — СООО «Мобильные ТелеСистемы»

Третье место — РУП «Белпочта»!

Поздравляем победителей! Все матчи завершены, и с ними остались незабываемые моменты.

Атмосфера дружбы, уважения и взаимопомощи, царили на протяжении всей спартакиады. Все это объединяло участников в стремлении к победе.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9740>